

今日黄三角·热线

新闻热线: 8065000

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110

两个账号拦路 办理医保受阻

人社局表示:可将账号转移至目前工作单位所在辖区进行账号合并

本报12月13日热线消息(见习记者 闫西龙) 13日,市民刘先生向本报反映,自己在利津上班时单位给交了养老保险,现在在东营市区工作,单位又给交了养老保险,由于有两个养老保险账号,办理医保卡却成了难题。

东营市人社局医疗保险事业处工作人员称,现在已经不再单独办理医保卡,医保信息纳入社会保障卡里,刘先生需要办理社会保障卡。

东营市人社局信息中心负责全市社会保障卡的办理发放工作。信息中心工作人员隋静告诉记者,11月30日社保系统升级以后,全市社保系统实行联网办公,规定一个身份证号码只能办理一张社会保障卡,它是医疗保险、失业保险、养老保险、工伤保险、生育保险的“五合一”芯片(社保)、磁条(银行)复合卡。刘先生的这种情况需要先

将利津的养老保险账户转移到东营其工作地点所在辖区,由社保部门进行账户合并,办理社会保障卡。

据东营市人社局劳处办公室葛主任介绍,市内养老保险转移只转移关系,不转移基金,相对来说,经办手续简单,耗时较少。

相关链接

东营市人社局社会保险事业处工作人员告诉记者,市内养老保险关系转移按照《山东省企业职工基本养老保险关系转移接续实施办法》(鲁政办发[2010]50号)执行。需要申请人到社会保险经办大厅5号窗口开具养老保险接收函,拿着接收函到利津县人社局社保服务大厅开具养老保险转移单和交费凭证,将养老保险转移单、交费凭证、个人档案和养老保险手册交到东营市人社局社保大厅就可以了。



病车上路

13日11时许,记者在黄河路与庐山路以西看到,由东向西行驶的机动车道上有一辆出了事故的车辆正在行驶。交警部门提醒,事故发生后,车辆会有不同程度的损伤,建议车主不要自行驾驶。

本报见习记者 顾松 摄影报道

天气转冷,冠心病高发

一老人心梗发作护送及时抢回命

本报12月13日热线消息(见习记者 张琳琳) 13日12时许,油田中心医院内科接诊到一位60岁急性心肌梗塞患者。据了解,这位患者在家时感觉胸口不舒服,被送至医院后,经医生诊断为急性前壁心梗,经心内科急诊治疗患者已经转危为安。

据油田中心医院心内科的护士介绍,入冬以来,冠心病患者明显

增多,油田中心医院心内科一个月内就有300余例心脏病患者住院,平均每天住院人数达80余名,其中,60%左右的患者都患有冠心病,每月急性心肌梗塞的患者达20余例。

油田中心医院心内科陈主任告诉记者,目前在心内科就医的大部分冠心病患者是心绞痛发作和急性心肌梗塞,这是由于冬天天气寒冷,

血管容易收缩,血液粘滞度增加导致血流减慢,冠心病患者出现心绞痛发作,甚至发生急性心肌梗塞。而今日接诊的患者,由于护送及时,得到了很好的救治。

陈主任建议市民:随着季节变化,天气转冷,有心绞痛症状发作的患者一定要及时到医院就诊,并坚持服用正规药物进行治疗,防止病情恶化。

小区路上天天有人倒药渣

原是迷信思想作祟

本报12月13日热线消息(见习记者 吕增霞 闫西龙) 只要将中药渣泼在路中间踩踩,病就能被带走了?住在南苑小区的郑先生向本报反映,进入十月份后,小区路中间每天都有中药渣,垃圾桶就在旁边,也不知道是什么人作怪。经调查发现,原来是很多老人认为这样做可治病。

13日上午,记者在南苑小区看到,中心街道上有一堆中药渣,而垃圾桶就在离中药渣不到两米的地方。郑先生说,“基本上每天都往这

儿弄,没在路上多难看啊,还很味。”记者随机采访了小区的居民了解到,冬季小区内熬中药的人特别多,几乎每天都会看到中药渣,小区垃圾桶不少,可药渣就是撒在路上。一些年纪大的居民告诉记者,把中药渣泼在路上是为了让更多人踩上把病带走。记者在采访的过程中了解到,很多老年人都迷信这种说法。小区的张老先生说:“这是种民间流传的做法,其实就是迷信,而且也是一种陋习,对小区的环境很不好。”

负责小区卫生的张女士向记者抱怨道,进入十月份之后,路上基本每天都有中药渣,卫生很难打扫。“真的很无奈,听说是为了让病好得快,这样就算身体上的病好了,心理上也有问题,怎么不考虑别人的感受呢!”

据了解,现在有很多人将中药渣撒到地上和花盆里作肥料,中药大多是植物的根、茎以及禽兽的肢体、脏器,还有部分矿物质,包含着植物生长所需的氮、磷、钾类肥料,用中药渣滋养花木很有益处。

密闭房间吃火锅 一氧化碳毒倒三人

本报12月13日热线消息(见习记者 顾松)

13日下午2时许,记者赶到西四路某饭店看到,一名女子在楼下坐着,另外一名女子被从二楼搀扶下来,情绪激动。在饭店2楼,郭某躺在地上,中心医院急诊科医护人员正在为他测量血压。在救护车上,郭某随后赶来的朋友告诉记者,他感觉郭某与他通话时,声音有气无力的。“我进去时感觉屋内气味很重,赶快打开所有的窗户,并将他们扶到隔壁的包间,等待医生来

救援。”据胜利油田中心医院急诊科主任介绍,病人送到医院后,其中的一名女子意识不清,另外两名患者神志恍惚,三个人浑身都发抖,经初步检查是一氧化碳中毒引起的。经过吸氧、输液后,三名患者神智逐渐清醒,血压恢复正常,后来送到高压氧科进行高压氧治疗。

据饭店服务员介绍,他们是用木炭加热的,客人在11时许到饭店就餐,在吃饭时关闭了门窗,空气不流通导致了事故的发生。

医生提醒,市民不要在密闭的房间里吃火锅,尤其是用炭火加热时,更要注意房间的通风,市民如果有头晕、头痛、胸闷、恶心等症,应立即离开房间,到空气新鲜的地方休息。

门户大开 电线乱搭

变电箱成了“盘丝洞”

本报12月13日热线消息(见习记者 聂金刚) 12日,市民张先生拨打本报热线电话称,鲁班公寓南面两处变电箱一直敞开着,很长时间都没人管理,从变电箱顺出的电线到处都是,不仅不美观,还影响市民的安全。

12日,记者来到鲁班公寓南面写字楼附近,看到两栋写字楼中间的墙上确实有两个变电箱,门都随意开着,两个变电箱的距离不足5米。从变电箱内扯出的电线顺往四面八方,五颜六色非常显眼,不少电线更是直接拖到地面上。变电箱门上写满了房屋出租的信息。

居民张先生说:“这个变电箱敞着有很长时间了。这两栋写字楼上商户比较多,不少人为了方便直接从

里面扯出电线,由于扯出的电线太多,现在变电箱的门想关上都不可能了。”

张先生介绍,小区居民和东营职业学院的不少学生都会从此经过,行人的安全得不到保证,电线裸露在变电箱外面和地上,要是碰上潮湿天气更是非常危险,一旦变电箱遭到破坏将会导致大面积停电。

记者在现场看到,5分钟内就有4名市民从变电箱旁经过,不过他们丝毫没有留意到门户大开的变电箱和地上的电线。

随后记者就此事向95598供电服务热线进行了反映,工作人员记录下了变电箱的位置,并表示会尽快派有关人员前往现场查看,如存在损坏问题,会立即进行维修。



变电箱“张开了嘴”,顺出的电线乱七八糟。 本报见习记者 聂金刚 摄